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 １ 会議の日時 

 

 

 

 

                    開  会    午後  １ 時 ００ 分 

平成２９年３月１４日  

                              閉  会    午後  １ 時 ０６ 分 

 

 ２ 会議の場所     第 １ 会 議 室 

 ３ 出 席 者 

委 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

員 

 

    委員長 足 立 勝 利    副委員長  小 川 恒 雄 

 

   (猫 田   孝)   岩 井 豊太郎   (玉 田 和 浩) 

    早 川 捷 也    藤 墳   守    駒 田   誠 

    尾 藤 義 昭    伊 藤 正 博    渡 辺 嘉 山 

    (松 村 多美夫)   村 下 貴 夫   (森   正 弘) 

    平 岩 正 光   (川 上 哲 也)   (伊 藤 秀 光) 

     野 島 征 夫    脇 坂 洋 二    篠 田   徹 

     松 岡 正 人    山 本 勝 敏   (田 中 勝 士) 

    太 田 維 久   野 村 美 穂   (高 木 貴 行) 

    酒 向   薫    加 藤 大 博    高 殿   尚 

    水 野 吉 近   国 枝 慎太郎    長 屋 光 征 

    山 田   優   山 田 実 三   布 俣 正 也 

     牧 村 範 康     広 瀬   修    若 井 敦 子 

     伊 藤 英 生    澄 川 寿 之   中 川 裕 子 

    恩 田 佳 幸 

                                 ※ (     )は、欠席された委員 

執 
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    別紙のとおり 

 ４ 事務局職員    課長補佐 佐藤 智紀   主査  高田 昌司   



 

 

 ５ 会議に付した案件 

件                                  名 審査の結果 

 

１ 最終報告について 

 

２ その他 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

６ 議 事 録 

◯足立勝利委員長 

  ただいまから、議員提案条例検証特別委員会を開会いたします。 

  本日は、当委員会の「最終報告」について、協議するために、開催したものであります。 

 報告書の文案につきましては、委員会の開催に先立ち、委員の皆さんに、事前に配付し、御確認いただいて

おりますので、早速ですが、御意見をお伺いしたいと思います。 

報告書（案）に対して、御意見等はありませんか。 

 

◯太田維久委員 

  報告書（案）の内容ということではなく、見せ方という点ですが、２ページの調査結果の結果区分で、一番

上に「運用の改善を求める。条例の見直しの必要はない。」とありますが、次の「運用の改善を求めるとともに、

条例の見直しを検討すべき。」という、より直すべきという条例を上段に書いた方が、分かりやすいのではない

かと思います。 

 

◯足立勝利委員長 

  そのほか御意見はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◯足立勝利委員長 

御意見も尽きたようですので、御発言の趣旨を踏まえ、文案については、正副委員長に一任いただき、報告

したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

◯足立勝利委員長 

ご異議がないようですので、さよう決定いたしました。 

以上で、本日の議事を終了いたしました。 

なお、本会議において、最終報告が承認されたうえは、閉会後、運用の改善を求める事項について、「意見書」 

として、私から知事に渡したいと思いますので、御承知おき願います。 

それでは最後に、ひと言申し上げます。 

 一年間、議員提案条例の検証を進めてまいりましたが、委員の皆さんの御協力と活発な審議により、無事報

告書として、取りまとめることができました。 

  これにて、当委員会での調査を終了することとなりますが、これからも、常に県の施策を検証しながら、提

案を続けていく必要があると感じております。 

  委員の皆さんにおかれましては、各議員提案条例の理念の実現に向けて、積極的な御活動を継続していただ

くようお願い申し上げます。 

最後になりましたが、一年間、ありがとうございました。 



 

 

これをもって、本日の委員会を閉会いたします。 

どうもありがとうございました。 

 



 

 

【岐阜県がん対策推進条例】
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